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新中学校制服等の選定について 

１ これまでの経過及び今後のスケジュールについて 

時 期 内 容 備 考 

2018.11.16(金) 
制服等メーカーへ 

制服等選定業務について通知 

※静岡県内に事業所があり、静岡県内の小中学校・高等学校に学

生服等の納入実績がある事業所。もしくは既に下田市内小中学

校に納入実績がある事業所。 

【参加業者】 

制服の部：２社 ジャージ(体操服)の部：５社 

カバンの部：３社 

2018.12.10(月) 

～12.17(月) 
方向性アンケート・冊子配付 

制服スタイル別(詰襟、スーツ、ブレザー、セーラー、セーラー

ジャケット)・ジャージ(体操服)・カバンの方向性アンケート実施。 

※展示会前に、各社から提供された制服見本写真をまとめた冊子

を対象となる全ての保護者等へアンケートとともに配付。 

【方向性アンケート結果】 

 配付数：1,419 回収数：673 回収率：47％ 

2018.12.16(日) 

10 時～15時 30分 

道の駅開国下田 

みなと特別展示室 

第１回新中学校制服等展示会 

各社スタイル別(詰襟、スーツ、ブレザー、セーラー、セーラー

ジャケット)・ジャージ(体操服)・カバンの見本展示。 

【第１回新中学校制服等展示会来場者数】445 人 

2018.12.28(金) 

制服等メーカーへ 

制服等サンプル作製依頼及び

方向性アンケート結果送付 

方向性アンケート結果とともに、各社の特色及び下田のイメージ

を活かした制服サンプルを作成依頼。 

2019.１.18(金) 
下田市立学校統合準備委員会 

だより(第２号)発行配付 

・新中学校校名の決定について 

・新中学校制服等選定について(方向性アンケート結果・選定 

スケジュール等) 2019.２.１(金) 広報しもだ（２月号）発行配付 

2019.２.12(火) 

～２.18(月) 
アンケート投票・冊子配付 

方向性アンケート結果を基に各社作製したサンプルを展示し、ア

ンケート投票実施。 

※展示会前に、各社からサンプル写真をまとめた冊子を対象とな

る全ての保護者等へアンケート投票とともに配付。 

【アンケート投票結果】※別添のとおり。 

 配付数：1,419 回収数：601 回収率：42％ 

2019.２.17(日) 

10 時～15時 30分 

道の駅開国下田 

みなと特別展示室 

第２回新中学校制服等展示会 
各社作製した制服サンプル、ジャージ(体操服)、カバンの展示。 

【第２回新中学校制服等展示会来場者数】334 人 

2019.３.12(火) 

13 時 30分 

道の駅開国下田 

みなと会議室３ 

第５回統合準備委員会 

制服、ジャージ(体操服)、カバ

ン メーカー選定 

アンケート投票結果、サンプルを参考に最終選定。 

制服・ジャージ(体操服)・カバンの部門に分けて、メーカー選定。 

2019.３～６ 

(予定) 

制服・ジャージ(体操服)・カバ

ンのほか、靴・上履き・体育館

シューズについても仕様調整 

統合推進部会(校長会)、生徒指導部会で仕様の調整。 

2019.６(予定) 
統合準備委員会 

最終仕様書について協議・決定 
 

2019.６(予定) 教育委員会へ答申 答申後、教育委員会６月定例会に報告。 

2019.６(予定) 

制服・ジャージ(体操服)・カバ

ン・靴・上履き・体育館シュー

ズ 仕様確定・制服縫製仕様書

公開 

教育委員会６月定例会にて報告後、仕様書公開。 

2019.７～2020.３ 

(予定) 

市内販売店との打合せ、販売・

受注検討、採寸、納品 等 
各メーカーと市内販売店との間で調整。 

2020.４～(予定) 新制服等で通学 
校章、ワッペン等については、デザイン確定後に対応(アイロン

パッチ等)。 

資料１ 
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２ 新中学校制服等展示会の様子(上段：第１回、下段：第２回) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

３ 制服等アンケート投票結果について 

  詳細については、別添制服等アンケート投票集計データ及びその他意見一覧のとおり。以下内容に

ついては、主だった点について記載。 

(１) 制服の部 

 ・全体として、Ａ２(36％)、Ｂ１(30％)の２パターンが多く、以降Ａ１(18％)、Ｂ２(16％)の順。 

 ・対象が男子となる保護者はＡ２(45％)が一番多く、次点がＢ１(30％)という結果。 

・対象が女子となる保護者はＢ１(34％)が一番多く、次点がＡ２(31％)という結果。 

・教職員(小)では、Ａ２(43％)、Ｂ１(31％)の順。教職員(中)ではＢ１(27％)、Ａ１(26％)、Ｂ２(25％)、

Ａ２(22％)の順だが、ほぼ４つに意見が割れた結果。 

(２) ジャージ(体操服)の部 

 ・全体として、Ｄ１(17％)、Ｃ１(16％)の２パターンが多い結果。 

 ・対象が男子となる保護者はＣ１(19％)、Ｄ１(17％)の順で、Ａ２、Ｅ２(ともに 14％)が続く結果。 

 ・対象が女子となる保護者はＤ１(16％)が一番多く、Ｃ１、Ｃ２、Ｅ１(３つとも 15％)が続く結果。 

 ・教職員(小)では、Ｄ１(29％)、Ｃ２(14％)の順。教職員(中)ではＤ２(30％)、Ｄ１(14%)の順。 

(３) カバンの部 

 ・全体として、１(27％)が多く、以降２(19％)、４(16％)、３(15％)、５(13％)、６(10％)の順。 

 ・対象が男子となる保護者は１(31％)が多く、以降４(18％)、３、５(ともに 15％)の順。 

 ・対象が女子となる保護者は１(25％)と２(23％)の２パターンが多く、以降５、６(ともに 14％)の順。 

 ・教職員(小)では３(31％)、１(21％)の順。教職員(中)では４(28％)、２(24％)の順。 

 

４ 制服、ジャージ(体操服)、カバンの選定について 

  制服、ジャージ(体操服)、カバンの部に分け、アンケート投票結果、サンプルを参考に統合準備委員

会委員の投票により選定。投票用紙については、別添「新中学校制服等選定投票用紙」のとおり。 


